Saveoir Sh. 1 - Pdissances

Entrainement |

1) Simplifier si possible les expressions suivantes :

1 3 3 n—1 2 3Tl+1
A=3x5"x2" —_4+x(= C = —
B 4+4X<4) 21-n b 3x2"
2) Factoriser si possible les expressions suivantes
n+1 n
E=5x2"—3x2" p=(1) _Ex(l) G = 371 4 31+
3 3 3
Entrainement 2
1) Simplifier si possible les expressions suivantes :
3 5n+2 1 n
— on — _ n _ —
H=2"x4 J=5-3x%3 K_5n—1 L—4x<§>

2) Factoriser si possible les expressions suivantes

1 17‘L+1 1
n n —
M=2x3"-3 N_(Z) .|.27

P=5x(-1)"+ (-1

Entrainement 3

1) Simplifier si possible les expressions suivantes :

R=2x3"+6" 127 T =4 x 0,25" x 2" 3" -6
=2 x3"+ S = ZmTom =4Xx0,25" X U=—m7"
2) Factoriser si possible les expressions suivantes
2\" 12\" 1
V = x™t1 — 3x™ — (_> (_> —(_3\2n+l 4
w=(3) +(35 X = (=31 + 3izn
Entrainement
1) Simplifier si possible les expressions suivantes :
7 1 n—-1 6n 5 _ 2n
_ +1 — —
A=2x3m1 xon B=§x(§) €= 5 D=7
2) Factoriser si possible les expressions suivantes
1 n n+1
E = 5% — 10" F=2x"—3x""1+4-x"2 G = l(E) E(E)
2 4\3 2\3



Corrigé Savoir Sk. |

Qorrigé Entrainement |

1)
1 /3\" 3n 3\"
A=3x10" B=-_ <_) C=2x21*n =2n D:_:(_)
2 2 2n ~ \2
2)
_ 1\ 1 3n
E=2"(5-3)=2"x2 F= (5) —‘X(g) G=7+3x3"

— 2n+1

=

S R N

/—\WIH

w

Qorricé Entrainement 2

1)
H = 2" x 26 = 2nt6 ]= 5_3n+1 K=5n+2—(n—1)=53 L=22Xi= 1 = 22-n
n 2n—2
2)
_ 1 1 _ 1 1 (_ )n
M=2x3n_3x3n NopmmtamTixmtan P=5x(-Dr+
=3"(2-3)=-3" 1 /1 5 1 = (-5 -1)
=3t =17z =4x (D"
Qorrigé Entrainement 3
1)
R : on ne peut pas oM n x 3N om 3 6" 2™ x 3"
simplifier (maison ~ §=-"———"— =" T=4x0,5" U= 3n-1  3n-1 3- 3n-1
pourrait factoriser) 3 X2 3 =3-3x2"
2)
2 n 2 n 2 n X = (_1)2n+1 X 32n+1 + 3—(1—2n)
— AN _ I _ — _
vexa=3  w=(3) +(3) =2x(3) = —32141 4 3(2n + 1) = 0
Qorrice Entrainement %
1)
A= 3n+1 X 2n+1 1 n 2n X 3n zn 5 2n 5
2)
_12" 9 22"_2"1
E=(5"=2"X5" (s oo 1) © -3() +3%36) =) G+3)
= 5*(5" — 2") - 2 13 y (2)”

~ 27 \3



